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[bookmark: _GoBack]Attijari bank ouvre sa « Succursale Entreprises Bizerte »
 
Afin de mieux répondre aux besoins de sa clientèle Entreprises, Attijari bank renforce son dispositif d’accompagnement dédié à travers l’ouverture de sa Succursale Entreprises Bizerte.

Cette ouverture confirme l’importance accordée par la banque aux Entreprises qui sont au cœur de sa stratégie de développement. Elle s’inscrit dans l’objectif d’assurer plus de proximité avec les Entreprises de la région et d’offrir un service sur mesure répondant au mieux à leurs attentes.

Le choix de Bizerte s’est fondé sur le potentiel important de la région caractérisé par la diversité sectorielle et le volume important d’opportunités. 

A travers cette Succursale, Attijari bank met à la disposition de ses clients, une équipe d’experts métiers spécialisés dans le domaine des Entreprises afin  de mieux les accompagner dans le développement de leurs projets en Tunisie  et à l’international. 

La Succursale en question est destinée  à toutes les Entreprises quelques soient leurs tailles (petites, moyennes et grandes entreprises), opérant dans tous les secteurs d’activité, industriel, commercial ou de service. 
 
Avec l’ouverture de cette nouvelle Succursale Entreprises, Attijari bank affirme encore une fois son engagement infaillible à porter son soutien à l’économie nationale et à accompagner l’Entreprise tunisienne dans son développement.
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